

„Sfântul și Marele Sinod” Între providență și eșec (Creta 2016)- O carte document

„*«Sfântul și Marele Sinod» (Creta, 2016) - Între Providență și eșec*”. Cartea este editată de asociația ASTRADROM, și are 257 pagini.

Cuprinde mărturii document ale ierarhilor și teologilor care au participat la conferința din 23 martie organizată de Sfânta Mitropolie a Pireului (Grecia). Printre aceștia amintim: IPS Serafim al Pireului, IPS Hierotheos Vlachos de Nafpaktos, PS Longhin Jar de Bănceni (Ucraina), IPS Serafim al Kithirelor, reprezentantul IPS Gavriil de Lovech (Bulgaria), prof. Teodor Zisis, prof. Dimitrie Tselenghidis, pr. Gheorghe Metalinos și alte personalități ale ortodoxiei contemporane.

„Rezumând cele de mai sus, concluzionăm că „Sfântul și Marele Sinod” ce urmează a se întruni nu va fi nici Mare, nici Sfânt, pentru că, pe baza datelor de până azi, nu rezultă că va fi în acord cu tradiția sinodală și canonică a Bisericii Ortodoxe Sobornicești și nici că va lucra într-adevăr ca o continuare autentică a marilor Sinoade Ecumenice și Locale din vechime” (text din Concluziile Conferinței despre „Sfântul și Marele Sinod”, Pireu, 23 martie, 2016)

*

“Văzând vremurile de grea încercare care au venit peste întreaga lume ortodoxă, am fost determinat să fac clar auzită mărturisirea mea alături de adevărații fii ai Bisericii celei Una, Sfântă, Sobornicească și Apostolească. Chemând frica lui Dumnezeu în ajutor și rugăciunile Maicii Domnului și ale Sfinților Mărturisitori, mărturisesc că nu recunosc sinodul ținut în Creta între 16-27 iunie 2016, întrucât a încălcat învățătura celor șapte Sinoade Ecumenice și promovează ecumenismul care este erezia absolută și pregătește venirea lui antihrist. Nu pot fi de acord nici cu cei care au semnat la acest sinod deoarece prin acordul dat s-au lepădat de sfânta credință ortodoxă luând parte, rugându-se și împrietenindu-se cu ereticii care nu o recunosc pe Maica Domnului, nu o

cinstesc, hulesc Sfânta Cruce și nu au pe Sfântul Duh. Este vremea să ne pregătim de mucenicie deoarece pentru aceasta am venit în lume, să mărturisim pe Dumnezeu, să ne lepădăm de satana și de toate slugile lui.

Închei cu cuvântul Sfântului Apostol Pavel: «Căci mai întâi aud că atunci când vă adunați în Biserică, între voi sunt dezbinări, și în parte cred. Căci trebuie să fie între voi și eresuri, ca să se învedereze între voi cei încercați» (I Cor. 11:18-19)»

Părintele Iulian

(Schitul Prodromu - Sfântul Munte Athos)

Aici puteți citi varianta electronică a cărții:

<https://www.scribd.com/document/332477313/Sfantul-Si-Marele-Sinod-Creta-2016-Intre-Providenta-Si-Esec>

Varianta electronica poate fi gasita aici: <http://mirem.ro/pdf/SinodCreta.pdf> (format PDF)

Cartea poate fi găsită la depozitul de carte religioasă Supergraph

Depozitul de carte Supergraph. Str. Ion Minulescu nr.36 031216, sector 3, București. tel.: 021 320 6119, 021 319 1083; fax: 021 319 1084. mobil: 0728 303 566

sursa: ortodoxiacatholica.wordpress.com